

ността на НСИ, международен статистически опит, исторически опит (из историята на българската статистика), коментари, статистиката в Интернет.

По-съществени промени в рубрикирането на публикациите се наблюдават от 1999 г. Рубриката „Информации“ (с 64 публикации през периода 1990-1998 г.) от 1999 г. разширява обхвата си и става „Информации, рецензии, консултации“ и през 1999-2000 г. включва 11 заглавия, а за целия период - 82 (19.2%).

Основните статии обхващат проблематика от статистическата методология и методика общо и в секторните статистики от производствената и непроизводствената сфера, статистическите методи, пакетите статистически програми, извадковите изследвания, системата за национални сметки, статистиката за Интернет (1998 г.), евроинтеграцията (2000 г.) и др.

В няколко последователни статии в рубриката „История на статистиката“ през 1991 г. е представена българската статистика по времето на различните министър-председатели през периода 1950-1986 г.

С рубриката „Актуални статистически данни“ списанието откликва на потребностите на обществото от данни и специално през 1992 и 1993 г. излизат 9 тематични публикации. На първо място трябва да се посочи бр. 6 от 1992 г., в който са публикувани „Предварителни резултати от преброяването на населението и жилищния фонд към 4.12.1992 г. по области“ в шест таблици, като се привеждат и данни от преброяването към 4.12.1985 г.

Списанието предоставя на читателите си в превод документи на международните статистически институции като Международния статистически институт (МСИ) и Конференцията на европейските статистици (КЕС), например „Професионалната етика на статистиците“ - резолюция на Общото събрание на МСИ от 1985 г., бр. 6 от 1992 г.

Редовното сътрудничество на специалистите експерти от НСИ (които участват в международни срещи по различни програми) със статии и информации е извънредно полезен подход на редакционната колегия на списанието. С този вид публикации бързо се разпространяват най-актуални знания в областта на статистическата методология в практиката на националния статистически орган и други управленски и научни институции. Специално през 2000 г. последователно са публикувани методологически разработки на сътрудници от НСИ. В бележка на редакцията се обяснява, че списанието ще публикува методологията на статистическите изследвания на НСИ. В съдържанието на всяка книжка в рубрика „Наука“ тези статии са посочени без автор (***), но под линия е пояснено от кого е изготвена съответната методология. Това са следните статии: „Наблюдение на работната сила (методология)“, бр. 1-2; „Наблюдение на заетостта и работната заплата (методология)“, бр. 3; „Основни методологически положения на статистиката на образованието“, бр. 4; „Методология и организация на изследването на бюджетите на домакинствата“, бр. 5; „Статистика на здравеопазването (методология)“, бр. 6.